拝啓、春暖の候、〇先生におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。この度は、貴院での臨床実習を終えるにあたり、深い感謝の意を表するために筆を取らせていただきました。
私が貴院での実習を開始した当初は、医療現場の厳しさと患者様一人ひとりに寄り添う医療者の責任の重さに圧倒される日々でした。しかし、〇先生をはじめとする多くのスタッフの皆様が、患者様への深い愛情と尊敬の心をもって接されている姿を拝見し、私もその一員として貢献できるよう、日々努力を重ねて参りました。

特に印象深かったのは、〇先生から患者様とのコミュニケーション方法について学んだことです。先生の患者様への接し方からは、専門知識を活かしながらも、それぞれの患者様の心に寄り添う姿勢が感じ取れ、大変勉強になりました。また、実際に患者様の診療補助を行う中で、理論だけではない、現場での臨床技術の重要性を実感することができました。

この貴重な経験は、私が今後医療者として歩んでいく上での大きな糧となります。不安だらけで右も左も分からない状態から始まった実習でしたが、先生方のご指導のおかげで、自信を持って次のステップへと進むことができそうです。

最後になりましたが、〇病院の皆様に深く感謝申し上げます。今後とも、学んだことを活かし、常に患者様の立場に立った医療を提供できるよう努めて参ります。貴院での実習を通じてお世話になりましたことを心から感謝いたします。
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