拝啓 春暖の候、貴園におかれましては、ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。
この度は、貴園での保育実習をさせていただき、心から感謝申し上げます。短い期間ではございましたが、貴園の温かい雰囲気の中で多くのことを学ばせていただきました。

実習を通じて、子どもたち一人ひとりの個性や発達段階に応じた対応の重要性を身をもって感じることができました。また、保育士としての専門的な知識や技術だけでなく、子どもたちや保護者の方々とのコミュニケーションの大切さも深く理解することができました。〇先生をはじめ、園の先生方からは、日々の保育の中で実践的なアドバイスを数多くいただき、それが大きな励みとなりました。

特に印象深かったのは、貴園が大切にしている「遊びを通した学び」の実践でした。子どもたちが自然と関わり合いながら、楽しみながら学ぶ姿を見て、保育の本質について多くを学びました。これらの経験は、私が今後保育士として歩んでいく上で、大きな財産となることでしょう。

貴園での実習を通して感じたこと、学んだことは計り知れないものがあります。貴園の子どもたち、先生方、保護者の皆様との出会いは、私の人生において忘れられない宝物です。この場を借りて、再度深く感謝の意を表します。

今後も貴園での実習で学んだことを生かし、一人でも多くの子どもたちの成長を支えることができるよう、精進して参ります。最後になりますが、貴園の一層の発展と、園の皆様の健康と幸福を心よりお祈りしております。
敬具

令和〇年〇月〇日
〇大学　〇学部　山田太郎

〇保育園
園長 〇 〇 様
