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値引き要請へのご回答

拝復　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素より格別のご厚情を賜り、心より御礼申し上げます。
さて、先般○月○日付にて頂戴いたしました、弊社製品「○○」の仕切価格改定に関するご要望につきまして、社内にて慎重に検討を重ねてまいりました。
ご承知の通り、現在弊社では原材料費や物流コストの上昇、為替変動の影響なども受け、製品原価の高騰が続いております。そのような状況下においても、品質維持と安定供給を最優先に、最大限の努力を続けているところでございます。
今回、貴社からのご要請についても真摯に受け止め、検討いたしましたが、誠に遺憾ながら、現行価格の維持が精一杯の対応であるとの判断に至りました。大変心苦しい限りではございますが、なにとぞご理解を賜りたくお願い申し上げます。
なお、価格以外の面では、販促支援や納期調整、サービス体制の強化など、貴社のお力になれる部分につきましては、引き続き柔軟に対応させていただく所存です。今後もより一層のパートナーシップを築いてまいりたく、何卒変わらぬご厚誼を賜りますようお願い申し上げます。
まずは書中をもちまして、ご回答申し上げます。
敬具
