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現場工事請負契約における工期遅延について
拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素より格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、本年○月○日付で締結いたしました新店舗内装工事の現場請負契約に関し、当初契約書に基づき○月末日までの工事完了を予定しておりましたが、現時点（○月○日）においても作業の進捗が著しく遅れており、複数回の催促にもかかわらず現場作業工程が大幅に遅延している状況です。

現場監督者からもたびたび申告があり、材料の搬入遅延や一部工種の作業員不足といった理由が説明されていますが、いずれも事前の連絡や協議なく一方的にスケジュールが変更されていることは、弊社として到底容認できるものではありません。
加えて、契約書第○条「履行遅滞時の責任」の条項にも該当しうる重大な遅延であり、このままでは弊社側の開業準備や集客計画にも深刻な影響が及びます。

つきましては、改めて契約履行の徹底とあわせて、現状遅延の発生要因、今後の改善計画、及び責任所在の明確化に関する書面でのご報告を速やかにお願い申し上げます。
また、進捗不履行がこのまま継続する場合は、やむを得ず本契約に基づく違約金請求等も検討せざるを得ないことをご理解いただきたく存じます。

貴社とはこれまで良好な協力関係を築いてきましたが、今後の信頼継続のためにも、誠意あるご対応を強く期待しております。
まずは書面をもちまして厳重抗議と改善要求まで申し上げます。
敬具
