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契約不履行に関する抗議書
拝啓　貴社ますますご発展のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、先般締結いたしました「システム開発業務委託契約」に基づき、弊社では契約内容に従い、開発工程の第1フェーズから第3フェーズまでを納期どおりに完了し、成果物を貴社へご提出いたしました。
しかしながら、○月○日付の貴社ご通知にて、一方的に契約を破棄される旨の連絡を受け、誠に遺憾に存じます。

本契約の解除に関しては、契約書第○条にて「重大な契約違反または履行不能の場合」に限る旨が明記されておりますが、弊社においては該当する事実は一切ございません。
むしろ、貴社からの追加要望にも柔軟に対応し、成果物についても事前の検証および確認プロセスを経て納品済みであることを、関係資料および納品報告書にて証明できます。

また、今回の契約破棄により、弊社では作業に従事していた技術者の配置変更や外注費用など、実務的にも多大な損失を被る結果となっております。
このような経緯を踏まえ、一方的な契約解除の正当性およびその理由について、明確なご説明を早急に文書にてご提示くださいますよう、強くお願い申し上げます。

なお、貴社におかれましては今後も他案件での協業を予定しており、関係を円満に維持するためにも、本件に関して誠実かつ建設的なご回答をお待ち申し上げております。
本書をもちまして、まずは契約不履行に関する正式な抗議の意を表します。
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